

工作简报

2015年第32期
(总第32期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015年12月18日

目 录

- 政投公司开展“看电影、送清廉、进企业”活动
- 政文会展公司举办礼仪培训
- 合肥体育中心天鹅蛋气膜体育馆开业
- 合肥泓瑞金陵大酒店将举办“大圣归来”圣诞晚宴

政投公司开展“看电影、送清廉、进企业”活动

为加强党风廉政建设，贯彻落实“两个责任”，进一步丰富“廉政教育大讲堂”形式，引导党员干部职工坚定理想信念，筑牢拒腐防变思想防线，12月15日下午，政投公司按照市国资委要求组织开展“看电影、送清廉、进企业”活动。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，各部门干部职工及所属子公司经营班子成员60余人参加活动。

“看电影、送清廉、进基层”活动由市国资委纪委主办、产投集团公司纪委和市电影公司承办。活动采取进企业放映、影院专场放映等形式，服务企业，贴近基层，较好地发挥了电影的教育、认识、娱乐功能，丰富、拓展了反腐倡廉宣传教育内容。本次活动，公司干部职工认真观看了《四风之害》、《坚持以零容忍态度惩治腐败》、《蜕变》等反腐倡廉警示教育片。一个个鲜活的事例，一串串惊人的数字，让全体与会人员内心受到了强烈的震撼，警示干部职工时刻牢记“四风”之害，坚持以零容忍态度惩治腐败。

通过观看警示片，公司干部职工进一步在思想上筑起拒腐防变的思想防线，自架“高压线”、自设“防火墙”，牢固树立正确的权力观、地位观、利益观，在心中始终有条政治上的高压线、道德上的耻辱线、法纪上的警戒线，常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心、常除非分之想、常报组织之恩，始终保持健康的人生追求，做廉洁从业的表率和政治上的明白人，永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

政文会展公司举办礼仪培训

为进一步规范员工礼仪行为，提升公司整体服务水平，打造会展服务品牌，政文会展公司于12月15日在合肥滨湖国际会展中心会议

室举办员工礼仪培训活动。此次培训由安徽省礼仪协会专家讲师刘念担任主讲。讲师结合自身多年的工作实践，通过图文并茂、现场互动等形式，围绕个人形象礼仪、仪表礼仪、仪态礼仪、交际交往礼仪、会展礼仪等诸多方面作了详细讲解。培训使参训员工受益匪浅，他们纷纷表示，此次培训针对性强，大家进一步明确了礼仪规范，在今后的工作中也会严格要求自己，规范言谈举止，实践礼仪，努力提升服务保障水平。

自政文会展公司管理运营安徽国际会展中心和合肥滨湖国际会展中心以来，高度重视企业文化建设，多次开展培训，不仅提升了员工礼仪修养和职业素养，更好地运用到实际工作中去，也营造了浓厚的学习氛围，为打造会展服务品牌奠定良好的基础。

合肥体育中心天鹅蛋气膜体育馆开业

12月12日，合肥体育中心天鹅蛋气膜体育馆正式投入使用。合肥体育中心气膜体育馆是由安徽秀里文化投资管理有限公司投资，合肥体育中心运营的安徽省首家“气膜体育馆”。气膜体育馆通过唯一的送风口，实现外部空气的过滤，达到膜内绿色环保、洁净空气、拒绝雾霾、保温隔热、满光照明等效果。

合肥体育中心气膜体育馆净高13米，面积约1000平方米，目前日常经营羽毛球项目，还可承办各类羽毛球、乒乓球等体育比赛，是各企事业单位开展文化商务、产品发布、会务展览活动的理想场所。早在12月5日，合肥美吉姆国际儿童早教中心就联合乖乖兔儿童摄影、金鹿财行、万家热线在气膜场馆内举行了一场亲子爬爬赛活动，活动当天吸引了100多组家庭参与。活动不仅为参与家庭带来了欢乐，为主办方招揽了人气，也为合肥体育中心气膜体育馆的正式运营打下了良好的基础和社会口碑。

合肥泓瑞金陵大酒店将举办“大圣归来”圣诞晚宴

12月5日晚，“大圣归来”圣诞亮灯仪式在合肥泓瑞金陵大酒店盛大开启。幸福航空路玉龙机长和酒店VIP客人、媒体朋友及酒店员工欢聚一堂，共同拉开圣诞的序幕。

自酒店开业以来，圣诞亮灯仪式已成为酒店的传统，点亮圣诞之光，更是被赋予了传播欢乐和平安的使命。今年的圣诞亮灯增添了更加丰富的元素，为宾客呈现不一样的精彩。酒店今年以“齐天大圣与圣诞老人的邂逅”为圣诞主题，由圣诞老人发放齐天大圣的毛绒玩具，不仅小朋友爱不释手，大朋友也纷纷拍照留念。酒店精心打造的圣诞世界，到处弥漫着浓浓的圣诞气氛。

酒店将于12月24日晚举办“大圣归来”圣诞晚宴，美味可口的圣诞佳肴，精妙绝伦的现场演出，还有激动人心的抽奖环节，将给在场的嘉宾体验无穷的乐趣。合肥泓瑞金陵大酒店借此活动在冬日为宾客送上暖暖冬趣，祈福来年更美好。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
